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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

ΘΕΜΑ : «Πρωταθλητές της Ελλάδας στην ενόργανη γυμναστική έχουν μείνει επτά μήνες 
απλήρωτοι»

Κυρία Υπουργέ,

Μας συγκλόνισε η είδηση δια στόματος του χρυσού πρωταθλητή της Ελλάδας, που κατέκτησε, πολύ
πρόσφατα, χρυσό μετάλλιο στο άθλημα των κρίκων,  στα πλαίσια του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος
ενόργανης γυμναστικής, μόλις επέστρεψε στην Ελλάδα. Ο εν λόγω σπουδαίος Έλληνας αθλητής, στις
δηλώσεις του κατά την άφιξη του στην Αθήνα, αφού τόνισε ότι θέλει να σηκώνει την ελληνική σημαία
ψηλά, δεν παρέλειψε να αναφέρει ότι και αυτός, όπως και άλλοι αθλητές του χώρου του, είναι εδώ και
επτά  μήνες  απλήρωτοι!   Συγκεκριμένα,  περιγράφοντας  τις  συνθήκες  υπό  τις  οποίες  κινούνται  οι
μελλοντικοί πρωταθλητές της Ελλάδας, διαβάζουμε σε ανακοίνωση ιστοσελίδας ότι ο ανωτέρω χρυσός
πρωταθλητής  μας  φέρεται  να  είπε,  μεταξύ  άλλων:  «Αυτή  η  νίκη  είναι  αφιερωμένη  και  στους
αθλητές πίσω μου που είναι απλήρωτοι εφτά μήνες όπως και εγώ. Εγώ έχω χορηγούς, αλλά τα
παιδιά (σημ.:  οι  άλλοι  αθλητές)  δεν έχουν».  Κατόπιν  των δηλώσεων αυτών,  προκάλεσαν εύλογα
ερωτήματα και απορίες οι δηλώσεις του Υφυπουργού Αθλητισμού, που ακολούθησαν αμέσως μετά,
όπου ο τελευταίος φέρεται να είπε ότι:  «θα λυθούν τα προβλήματα με τους απλήρωτους αθλητές»,
επαληθεύοντας, στην ουσία, στο έπακρο τις πρότερες δηλώσεις του  χρυσού πρωταθλητή μας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Ποια είναι η αιτία που οι Έλληνες αθλητές επιδόσεων στην ενόργανη γυμναστική και όχι μόνο, δεν
αμείβονται  για  την  προπονητική  τους  προεργασία,  εδώ  και  τόσον  καιρό,  αφού  η  φύση  του
πρωταθλητισμού που ασκούν απαιτεί  πολύωρη και  ολοήμερη απασχόλησή τους στα γυμναστήρια,
αποτρέποντας κάθε άλλη ενασχόλησή τους με βιοπορισμό; 

2. Όταν η θητεία της τρέχουσας πολιτικής ηγεσίας για τον αθλητισμό ήδη κοντεύει το κλείσιμο δυο ετών
από την τοποθέτησή της στην θέση ευθύνης που κατέχει, όσον αφορά στην υποστήριξη των αθλητικών
δραστηριοτήτων αλλά και των Ελλήνων πρωταθλητών και επιβεβαιώνεται δια στόματος του αρμόδιου
Υπουργού ότι,  η στοιχειώδης στήριξη των πρωταθλητών επιδόσεων της χώρας μας δεν παρέχεται
ορθά,  ως όφειλε,  πόσος χρόνος ακόμα είναι  αναγκαίος και  ποιες  προϋποθέσεις  ακόμα πρέπει  να
εκπληρωθούν, ώστε να επιλυθεί,  επιτέλους, το πρόβλημα της κανονικής αποπληρωμής, σε μηνιαία
βάση,  των αποζημιώσεων προς τους Έλληνες πρωταθλητές  υψηλών επιδόσεων,  τις  οποίες έχουν
ανάγκη οι εν λόγω, τόσο για την επιβίωσή τους, όσο και προς κάλυψη των εξόδων προετοιμασίας τους
για τους εκάστοτε επίσημους αγώνες, όπου συμμετέχουν εκπροσωπώντας την χώρα μας;

Ο ερωτών βουλευτής
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